

走,今天去下海捕鱼啦!

现在只有刺网渔船能下海,比去年提前一个月

本报威海7月31日讯 (记者 林丹丹) 8月1日起,威海的刺网渔船可下海捕鱼了。今年刺网休渔时间与去年相比有所改变,由原来的9月1日提前了一个月,休息了两个月的近千艘刺网渔船将出海捕鱼,市民可以在市场上买到新鲜的海鲜。

去年,农业部将黄渤海区和东海区刺网渔船全部纳入海洋伏季休渔管理,休渔时间为两个半月至三个半月。今年是将刺网渔船纳入伏季休渔管理的第2年。农业部对今年刺网作业休渔时间做出调整,北纬35度

以北的渤海和黄海海域刺网休渔时间调整为6月1日12时至8月1日12时,比2011年缩短了1个月。2011年的刺网休渔时间为6月1日12时至9月1日12时。

威海渔政部门工作人员说,渔民主要使用拖网和刺网打渔,而刺网与拖网的网眼较大,不至于让鱼虾“断子绝孙”。市民对于休渔可能有一个误区,即休渔等同于封海,其实休渔和“封海”并非同一概念。按照国家伏季休渔制度规定,黄渤海海域休渔作业类型主要是拖网、帆张网、定置网等,而从事钓

具作业的渔船在休渔期间是可以从事捕捞活动的。

自8月1日12时起,刺网渔船休渔结束,渔民可依规进行捕鱼,但拖网、老牛网等仍处在休渔期。8月20号,定置网和刺网可持证回捕增殖对虾资源,休渔期间并非所有渔船都不能出海作业。

刺网解禁下海后,市民餐桌会增添不少新鲜“海味”。但是,由于刺网渔船船体小、作业方式灵活,卸货方式隐蔽多变,管理难度较大,渔政部门将重点监控对这部分渔船,加大渔具渔法检查,加强对

刺网渔船可能卸货的海湾、浅滩的巡查力度,防止刺网渔船出现携带休渔渔具出海作业等违规行为,确保8月1日后伏休秩序继续保持稳定。

渔政部门工作人员说,针对可能出现的违规作业渔船,渔业部门按照最高限度处罚,对船最高罚款可达10万元,并将扣押渔船到指定港口,取消燃油补贴,情节严重的吊销捕捞许可证6个月。渔政部门提醒渔民,不要违规作业,除此之外,市民也可以向渔业部门举报违规捕鱼行为。

职工生育今起可任选定点医院

本报威海7月31日讯 (记者 许君丽 通讯员 王建成) 8月1日起,威海市符合享受生育保险待遇条件的参保职工确诊怀孕后,可持相关资料,到任一定点医疗机构直接就医,不需要再到生育保险经办机构办理备案手续,发生的生育医疗费用直接报销。

7月30日,威海市社会保险服务中心印发了《关于调整企业职工生育保险就医结算流程有关问题的通知》,取消参保职工生育保险医疗服务备案手续,并调整定点医院生育保险医疗费用结算程序。

按规定,自8月1日起,威海市参加生育保险的企业职工,在确诊怀孕后,可持计划生育服务手册或生育证、结婚证、居民身份证、社会保障卡等相关资料,直接到定点医疗机构进行孕期检查、分娩生育和计划生育手术等,不需要再到生育保险经办机构办理备案手续,期间发生的生育医疗费用,直接在就诊医院报销。这就改变了过去参保职工怀孕后,到生育经办机构,先后办理2次备案手续的工作方式,简化了办事流程,方便生育职工。

机动车环保检测10个站点均达标



数据和检测视频,安装了防作弊系统,避免人为干扰。

本报威海7月31日讯 (记者 林丹丹 通讯员 马海明) 机动车环保检测是否程序规范?检测数据是否准确?威海市环保部门检测发现,10个机动车环保检测站点均达标。

据了解,环保厅和市环保局出台管理制度,从申请建站、申请委托资质,到环保检测的开展,实现全过程监管。市环保局建设了机动车环保检测信息管理平台,实时采集每一辆车的检测

威海市环保局开展检测设备比对试验,对不规范操作、设备不准确的情况,提出整改要求,严重的取消委托资质。完善考核办法,年终对综合考核优秀的站点,通报表扬,对于成绩差、投诉多的站点,限期要求整改,整改期间不允许从事环保检测。

环保部门还在机动车环保检测站点设立监督公告栏,开辟检测站点监督电话、环保部门环保热线,市民可以对机动车环保检测站点工作建言献策、监督投诉。

威海市教育局电话征民意

“挂号”的问题 整改后才“销号”

本报威海7月31日讯 (记者 刘洁 通讯员 周宇航) 7月29日晚上,威海市教育局在市社情民意调查中心开展了市直高中群众满意度电话调查问卷活动。针对家长所反映的情况,市教育局将实行问题“挂号”和整改“销号”管理。针对家长反映的问题,市教育局派专门工作人员分类汇总、登记造册,反馈给各市直高中,实行问题“挂号”和整改“销号”管理。不少学生家长对市直高中

学校的发展建言献策,提出了许多有创造性的做法和建议。各市直高中将依据各自实际,吸收和借鉴部分优秀建议参与到学校的教学管理中。

调查活动结束后,威海市教育局党委副书记宋宗强在讲话中指出,要妥善解决家长提出的意见和建议,对群众提出的意见和建议能马上解决的要马上解决,暂时解决不了的也要说明原因,向市民做出解释,确保件件有着落,事事有回音。

300余无证餐饮店有望成为“正规军”

本报威海7月31日讯 (记者 王帅) 针对部分小餐饮单位无证经营现状,7月31日,威海市食品药品监督管理局率先在经区对无证餐饮从业人员进行了培训,并上门指导其规范经营,督促其持证经营。

威海市食品药品监督管理局餐饮安全监管科副科长高宏洲介绍,申请餐饮服务许可证仅需要准备7项材料,经营场所证明、环保保证

明或承诺、体检证明、培训合格证明等。为方便业户申请证件,业户可将相关资料提交至就近社区,由食监部门上门审核和验收,按标准验收合格后方能领证,否则将予以取缔。



清理苔藓

31日,在金海湾海水浴场,岸边海水中漂浮了不少苔藓,有些苔藓沉在岸边,其中还有很多海蜇,海水浴场工作人员正在对岸边的苔藓进行清除。 本报记者 王震 摄

困难职工子女可申报“金秋助学”

12日前,特困生可通过父母所在单位工会审查上报

本报威海7月31日讯 (记者 刘洁 通讯员 丛志超) 为协助各级党委、政府解决困难职工(含困难农民工)子女就学问题,充分发挥工会组织的作用,今年威海市总工会继续开展“金秋助学”活动。困难职工子女可通过职工个人申请、单位工会审查

上报,申请、上报时间截至8月12日。8月底将举行“金秋助学”助学金发放仪式。

据了解,今年工会金秋助学活动的主要帮扶对象是国家助学体系暂时没有覆盖,或者已经覆盖但需要进一步资助的就读高中(含职业中专)的困难职工子女及家庭困难的应届

和往届大学生。

资助对象的具体要求有:家庭人均收入略高于当地最低生活保障线,但因家庭成员患大病、残疾等特殊原因造成困难的低保边缘职工子女;低保职工家庭中,经过政府救助后生活仍然困难的职工家庭子女;遭受天灾人祸等

突发性灾害的困难职工子女;在城市上学的困难农民工子女。

“金秋助学”活动共分三个阶段:8月12日前为职工个人申请、单位工会审查上报阶段;8月13日至8月19日为市总调查审批阶段;8月底前举行“金秋助学”助学金发放仪式。

“慈心一日捐”共收善款3315万元

将用于救助特困高考新生和农民工“关爱行动”等

本报威海7月31日讯 (记者 许君丽 通讯员 王文娜) 记者31日从威海市慈善总会了解到,今年“慈心一日捐”活动已基本结束。自6月13日开始,全市各级慈善组织共接收善款3315.34万元,其中,市慈善总会接收719.06万元。

威海市2012年“慈心一日捐”活动启动首日,8

家企业、1名个人在启动仪式现场举牌捐赠449万元,为开展活动开了好头。金猴集团缴纳基金利息140万元,成为市直缴纳基金利息最多的认捐企业;“好人”杨正权捐款5万元,是数额最大的一笔个人捐赠;毕沅琳小朋友2周岁生日之际,捐赠200元,是年龄最小的捐赠者。

威海市慈善总会工作

人员介绍,今年“慈心一日捐”活动募集的善款,将主要用于即将开展的慈善救助特困高考新生、年底的慈善大病救助和农民工“关爱行动”以及慈善助残、助老等活动。

据悉,今年威海市“慈心一日捐”活动,除捐赠现金和设立慈善基金外,威海市慈善总会还增加了定项捐赠项目,倡导

企业和个人定项捐赠市儿童福利院社区脑瘫儿童康复中心设施,为爱心企业和个人搭建新的平台,现已接收社会各界定项捐赠约70万元。威海国际经济技术合作股份有限公司以设立慈善基金的形式参与活动,在威海市慈善总会设立了50万元的“威海国际慈善爱心基金”。